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Test 2 - Zor Seviye

1. (a+1)2x =3b-2

x=log, 5 ise b sayisl a sayisinin kag katidir?

A)1

2. log,(b.c)=logy, (ac)=3
log (ab) kaga esittir?

A)1

B) 2

B) 2

Q3

ise

Q3

D)

4

D) 4

3. Iog(3_zﬁ) (3 + 2\/5) islemi kaca egittir?

A)-+3

B)-2

C) -1

E) 5
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4. |log, Y +|log, 3 toplami kacga esittir?
5 5

27 20
Al = B) -1 0 D)1 E)I ==
) 09% 20 ) ) ) ) 09% 27

E) 5

EN3

5. f(x)=log, (1 - lj ise
X

f(2)+f(3)+f(4)+......+f(64) toplami kaca esittir?

A) -6 B) -4 C -2 D) -1 E) 1

6. log, (18?”}:%

o0 (107
9 9n ) 4

Buna gore x asagidakilerden hangisine esittir?

A) O B) 1 o2 D) 2 E) 242
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7. log,a=4 ve log b=12
log,a=5 ve log c=30

log 79 I 8 . ..
10. log,5 V7" .log,7°%"° igleminin sonucu
5

kactir?
ise log,c kaca esittir?
1 2 A) -3 B) —% o1 D)g E) 4
A) > B) 3 a1 D) 2 E) 3
8. f(x)=log,(3x—-4)
x) =log,(5x +2
9(x) 93( ) 1. log,Vx+1-log, (2—x) >log, 3 esitsizligini
(f_1og)(a) =4 ise akactir? 5 L 9
saglayan en bliyuk x tam sayisi kactir?
A) 4 B) 5 06 D) 7 E) 8
A)O B) 1 Q2 D) 3 E) 4
| 5 12 3|n4 _ 2In(4x—10)
ng log50 log5 . . . ) B
+ - islemi kaca esittir?
log2.log20  log20 log2 Yukaridaki denklemde x kactir?
. B) 0 ol D) 1 E) 2 I B4 O5 D2  p2/o
2 2 2 4
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I0926—(1—I095)2
2log2 +log3

A)1 B) % Q2 D)

N

14. f(x + 1) _3*3

g(x):9

(fog_1)(x) asagidakilerden hangisine esittir

X

A) 31092 B) log, (x+1) C) log;x

D) 9v/x +1 E) 9x

15. 3.Iogx—|ogl—2.log(x—12)=O ise x kag
X

olabilir?

A @ B) {0} Q) {2} D) {0,2}

Jog,10 iglemi kaca esittir?

10
E) —
)3

?

E)R

16. log0,04=a ise

log,12,5 agagidakilerden hangisine esittir?

3a+1 a+3 a—-1

a+2 a+1

17. log, (x + 2).Iog7 (5 —x) <0 esitsizliginin ¢6ziim
3
kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) (0,2)u[5,0) B)[-4,-1)u(0,0) C) [-1,4]

D) (0,2 U [5,) E) (2.5)

18. (3x) %" —(7x) >’ =36

Yukaridaki denklemde x kaca esittir?

A)§ B) 1 03 D) 2 E) 7
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19. X:|°93J_4 22. log,2=a ve log30=b ise

63
log.2 asagidakilerden hangisine esittir?
y=log, 5 3.7 95< a2 g 2
z=lo \/3_ A ab+a B ab+a C a—ab
g% ) 1+b ) 1-a ) b-1
X, ¥, z sayilarinin dogru siralanisi hangi sikta D) a—1 E) ab-a
ab -1 1-ab

dogru verilmistir?

A)z<x<y B) x<z<y Qy<x<z
D) z<y<x E)y<z<x
20. x°%* —6x denklemini saglayan x degerleri-

nin carpimi kactir?

A)1 B) 2 03 D) 4 E) 5

1 2
2—IogX2—5 X

23. 4" -72+6=0 denkleminin kéklerinin topla-

mI kactir?

A) 1 B) log, 2 C) 1+log, 3

D) 4 E) log; 6

21. 5 — % = 0 denkleminde x'in alabi-
lecegi degerlerden biri agagidakilerden hangi- |24 |093(X2 +X —2) <log;x+ |093(X —1)
sidir? esitsizliginin ¢6ziim kiimesinde kag tane tam say!I
vardir?
A) 2—‘/5 B) % Q)1 D) 5 E) 55
A0 B) 1 05 D) 10 E)
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